## Styrelsens redogörelse för väsentliga händelser enligt 13 kap. 6 § och 14 kap. 8 § aktiebolagslagen (2005:551)

Efter lämnandet av årsredovisningen för räkenskapsåret 2020 för Crunchfish AB, org. nr 556804-6493 ("Bolaget"), har inga händelser av väsentlig betydelse för Bolagets ställning inträffat utöver vad som framgår av Bolagets delårsrapport för perioden 1 januari – 30 juni 2021. Delårsrapporten finns tillgänglig på Bolagets hemsida, www.crunchfish.com.

(Signatursida följer)

## Malmö den 27 augusti 2021 Styrelsen för Crunchfish AB (publ)

Göran Linder (Ordförande)

Joachim Samuelsson

Susanne Hannestad

## Verification

Transaction 09222115557452555400

#### Document

CF - Styrelsens redogörelse för väsentliga händelser - #41405968 v2

Main document

2 pages

Initiated on 2021-08-27 14:57:55 CEST (+0200) by Joakim

Nydemark (JN)

Finalised on 2021-08-27 15:28:24 CEST (+0200)

#### Initiator

### Joakim Nydemark (JN)

Crunchfish AB
Company reg. no. 556804-6493
joakim.nydemark@crunchfish.com
+46706351609

## Signing parties

#### Göran Linder (GL)

Crunchfish AB

ID number 6204291113
goran.linder@midroc.se
+46704261302





The name returned by Swedish BankID was "GÖRAN LINDER"

Signed 2021-08-27 15:00:59 CEST (+0200)

### Malte Zaunders (MZ)

Crunchfish AB
ID number 7501194018
mz@azgrowthcapital.com
+46709399790

### Joachim Samuelsson (JS)

Crunchfish ID number 196507133517 joachim.samuelsson@crunchfish.com+46708464788





The name returned by Swedish BankID was "JOACHIM SAMUELSSON"

Signed 2021-08-27 15:00:17 CEST (+0200)

#### Robert Ekström (RE)

Crunchfish AB ID number 197109076930 robert.ekstrom@blueprism.com +46725250525



# Verification

Transaction 09222115557452555400





The name returned by Swedish BankID was "MALTE ZAUNDERS"

Signed 2021-08-27 15:06:56 CEST (+0200)





The name returned by Swedish BankID was "Börje Robert Ekström" Signed 2021-08-27 15:28:24 CEST (+0200)

Susanne Hannestad (SH)

Crunchfish AB susanne.hannestad@fintechmundi.com +47 90 11 28 75

≣=≣ bank ID



The name returned by Norwegian BankID was "Susanne Sæland Hannestad" Signed 2021-08-27 15:07:45 CEST (+0200)

This verification was issued by Scrive. Information in italics has been safely verified by Scrive. For more information/evidence about this document see the concealed attachments. Use a PDF-reader such as Adobe Reader that can show concealed attachments to view the attachments. Please observe that if the document is printed, the integrity of such printed copy cannot be verified as per the below and that a basic print-out lacks the contents of the concealed attachments. The digital signature (electronic seal) ensures that the integrity of this document, including the concealed attachments, can be proven mathematically and independently of Scrive. For your convenience Scrive also provides a service that enables you to automatically verify the document's integrity at: https://scrive.com/verify

